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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  31 Reg. Delibere in data 17/05/2022

Oggetto: FLASH MOB PER LA PACE. MOZIONE CONDIVISA DALLA LISTA 
“PONTE PER TUTTI” E LISTA “VIVI PONTE”
L'anno duemilaventidue, addì  diciassette del mese di  Maggio alle ore 20:00  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere  X
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso: 

- che si sono verificati nel mondo eventi di guerra o guerriglia civile in Africa, Asia 
meridionale, Asia sudorientale, Medio Oriente, America Latina ed anche, cosa che ci 
tocca maggiormente da vicino, in Europa;

- che l'art. 11 della Costituzione recita "L'Italia ripudia la Guerra come strumento di 
offesa alla libertà degli altri popoli e come mezzo di risoluzione delle controversie 
internazionali; consente, in condizioni di parità con gli altri Stati, alle limitazioni di 
sovranità necessarie ad un ordinamento che assicuri la pace e la giustizia fra le 
Nazioni; promuove e favorisce le organizzazioni internazionali rivolte a tale scopo";

- il recente conflitto che sta colpendo il popolo ucraino è di una portata disumana, in 
violazione ad ogni regola del diritto internazionale, e sta causando l'allontanamento di 
milioni di persone dalla propria patria, tra cui migliaia di minori non accompagnati;

- che, dato il perdurare della situazione pandemica, le iniziative di attivismo civico per 
condannare la guerra come strumento di offesa alla libertà degli altri popoli e come 
mezzo di risoluzione delle controversie internazionali devono essere organizzate nel 
rispetto delle disposizioni relative alla prevenzione del contagio da Covid-19;

Ritenuto opportuno proporre l'organizzazione di un flash mob per la pace presso l'area 
esterna della sede municipale, nel rispetto delle norme del TULPS, coinvolgendo la 
popolazione, le associazioni del territorio pontepiavense, estendendo l'invito anche 
all'Istituto Comprensivo ed alla Scuola Paritaria di Negrisia;

Dato atto che sulla proposta della presente deliberazione non sono stati acquisiti i pareri  
ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000, in quanto trattasi di mero atto di indirizzo;

Uditi:

Sindaco: cede la parola al Capogruppo della Lista Vivi Ponte, Consigliere Fabio Buriola, 
che dà lettura della mozione.
Comunica inoltre che in sede di Conferenza dei Capigruppo è stata individuata quale data 
per il flash mob, quella del 28 maggio 2022 alle ore 11.00 nei giardini del Municipio, alla 
presenza di 3 ragazzi, uno di nazionalità ucraina, uno russa ed uno italiana, che daranno 
lettura di un messaggio di pace.

Con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano dai n. 12 Consiglieri presenti e 
votanti

DELIBERA

1. di impegnare il Sindaco e l'intera Amministrazione comunale ad organizzare un flash 
mob per la pace presso l'area esterna della sede municipale nel rispetto delle norme 
vigenti.

2. di stabilire che il flash mob si terrà il giorno 28 maggio 2022, presso i giardini del 
Municipio, alle ore 11.00.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Paola Roma F.to Domenica Maccarrone

*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

Si certifica che copia del presente verbale viene pubblicata all'Albo Pretorio ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE
      F.to Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che la presente deliberazione diviene esecutiva 
decorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione 

  IL SEGRETARIO COMUNALE
          F.to Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
            Domenica Maccarrone


